

# 同学聚会恶搞昔日校园情侣 “闹洞房”假戏真做，她竟怀孕了



3年前，老同学久别重逢，酒酣耳热时，一帮人起哄，把当年的校园恋人重新“配对”，关在宾馆房间里“鸳梦重温”……明知是恶搞，大家对此一笑置之。可谁也没想到，那晚，周达雷真的与初恋女友徐娟激情重燃，而且徐娟不久后竟怀孕了！

此事发生后，徐娟的丈夫愤而离婚，心怀愧疚的周达雷不忍眼看徐娟落魄，执意与妻子离婚，重新与徐娟组建家庭，共同抚养孩子。

就在一切即将平静之时，周达雷却意外地发现，他抚养了两年的儿子与自己根本没有血缘关系！于是，两个家、一群人重新卷入恩怨是非的漩涡。

## 同学聚会上演恶搞 当年恋人误入“洞房”

2008年10月的一天，河南省辉县市一家商场品牌服装部经理徐娟接到了老同学周达雷的电话，约她去郑州参加同学聚会。

时年30岁的徐娟和周达雷都是河南辉县人，曾是高中同学，1996年他们一同考上了郑州大学，并开始恋爱。然而因为个性原因，这段校园恋情最终没能结成正果。

2000年大学毕业后，徐娟回到家乡，在这家商场专门负责品牌服装经营，同年与岑涛结婚。

夫妻俩感情不错，商铺生意也红火，但遗憾的是，他俩结婚后一直没有孩子。夫妻俩去医院做检查，原来岑涛的精子存活率很低导致不孕。此时，周达雷也已结婚，妻子从事会计工作。

2008年10月19日上午，徐娟如约赶到了同学聚会的酒店。30多个同学见面后都徐娟如约赶到了同学聚会的酒店。30多个同学见面后都非常激动。当天一直闹到晚上大约十一点钟，有人就提议干脆在酒店开房，休息一晚再回家。

没了后顾之忧，大家玩得更加尽兴。“傻点子”多的同学建议来玩击“碟”传球，球落到谁手里，谁就得供出上大学时的暗恋对象。

好不容易玩到凌晨一点多钟，不知是谁提议：“今天冒出来这么多‘老情人’，是不是该给个机会让他们‘入洞房’呀？”于是，刚刚“曝光”的几对“恋人”被连推带搡地关进房间。

徐娟和周达雷也被关进了“洞房”，此时已经凌晨三点左右，徐娟也喝多了，头昏脑涨，无可奈何的她只好歪在床上与周达雷聊天。

周达雷目光迷离地说：“徐娟，你还是那么漂亮。”一句话让徐娟十分伤感，在酒精的作用下，她竟然哭了起来。周达雷有些惊慌，像以前一样急忙抱着她说：“别哭，快别哭了。”迷迷糊糊中，两个人竟然倒在了床上……

第二天早晨，两人醒来后都十分尴尬。他们迅速穿好衣服，走出房间。见其他同学都非常坦然，好像所有人都忘记了昨天的事。

## 聚会回来后竟怀孕了，向丈夫坦白后净身出户

从郑州回来不久，徐娟便开始头晕恶心，她到医院一检查，竟然怀孕了！她蒙了并决定悄悄把孩子做掉。但医生警告她说，她30岁了，心脏也不好，不宜做流产手术。徐娟摸着肚子，忍不住泪流满面。与生俱来的母性和无奈的现实，让她决定留下孩子。

当岑涛从妻子口中得知她怀孕了，十分高兴，但很快他便开始怀疑：妻子早不怀孕晚不怀孕，怎么

偏偏到郑州参加同学聚会后就怀孕了？他开始反复盘问。本来心中有愧的徐娟经不起丈夫的逼问，只好承认自己发生了一夜情。

岑涛气得直跺脚，一怒之下提出了离婚。徐娟自知有错，没要任何家产，带着换洗衣服净身出户。

徐娟离家，在外面租房住。由于经济拮据，她不得不向同事和大学同学借钱艰难度日。2009年7月20

日，徐娟在同学刘艳丽的陪伴下，在辉县市妇幼保健院顺利生下了一个男孩，取名徐浩。

这一幕让刘艳丽备感心酸，她不顾徐娟反对，给周达雷打了电话。周达雷起初怎么也不信，当刘艳丽生气地告诉他，徐娟的丈夫根本不能生育，现在两人已经为这事离婚了时，他立刻匆匆赶到医院。然而徐娟看到他，却立刻扭过头去，不愿与他说话。

## “始作俑者”拆散家后再建一个家

回到家里，周达雷越想心里越难受。他再次找到徐娟，提出想与她共同承担责任，一起抚养孩子。走投无路之下，徐娟只得默许了。

没想到，周达雷向妻子王心莹提出离婚时，王心莹无论如何也无法接受。离婚之事胶着了一个月，最后周达雷留下一份离婚协议书，狠狠心离开了家。半个月后，王心莹无奈地在协议书

上签了字。

就这样，周达雷与徐娟重新组建了一个家庭，他竭尽所能，来弥补对母子俩的亏欠。为了浩浩，他主动戒烟戒酒，每天一下班就回家给孩子换尿布、洗衣服、洗澡。浩浩生病时，他也是衣不解带地照顾。为了给浩浩补充营养，他还买来最贵的进口奶粉和各种营养品。徐娟看到了周达雷的诚意和责任，

便不再怪他，与他一起用心地经营这个家。

可是，被丈夫抛弃后的王心莹心有不甘，经常跑到周达雷的公司大闹。这么一来，正面临提拔的周达雷被取消了晋升资格。好在浩浩一天天长大，越来越可爱，多少给周达雷蒙灰的人生带来了一丝光亮。

然而，幸福的日子很短暂，一个意外将周达雷再次拖入痛苦的深渊。

## 儿子失血过多需要输血，才道出真实身世

2011年6月底的一天，周达雷正在上班，突然接到徐娟的电话，说浩浩不小心划破了脖子，流了很多血，已被120救护车送到医院。周达雷匆匆赶来，见徐娟正在抽血检查，原来浩浩因为失血过多需要输血。周达雷见状也要求做血检。

可当血检报告出来后，周达雷一看傻眼了：自己是B型血，徐娟是O型血，浩浩怎么会是A型血呢？周达雷与徐娟面面相觑，不知所措。

半个月后，浩浩恢复健康出院了。为了解开心中的谜团，2011年7月21日，周达雷和徐娟带着浩浩到郑州一家亲子鉴定中心做了鉴定。当周达雷看到鉴定书上“生物学亲缘关系成立的可能小于1%”时，顿时眼前一黑，跌坐在椅子上。

为了弄清真相，徐娟鼓

足勇气给岑涛打电话，岑涛愣了一下大吃一惊，决定去亲眼看看孩子。

2011年8月10日，徐娟带着浩浩与岑涛见面。见到浩浩的那一刹那，岑涛惊呆了：浩浩活脱脱就是自己的翻版！几个人再次到亲子鉴定中心留下了血样。一周后，岑涛拿到了亲子鉴定书，上面写着：浩浩和岑涛生物学亲缘关系的可能性为99.99%。有了医生专业的解释，岑涛欣喜若狂。

自从得知儿子是自己的，岑涛三番五次来找周达雷，让他退出，可周达雷一直没有松口，此后岑涛多次寻上门来。这让周达雷焦躁不安。

2011年9月20日上午，当岑涛又一次打电话要求周达雷让位时，他非常恼怒，当即请假回家，和早已

守在自己家门外的岑涛进行谈判。可两人没几句话就扭打在一起。面对岑涛的步步紧逼，被激怒的周达雷突然从包里抽出一把水果刀，对着岑涛一阵乱刺。岑涛右肩和肋下中刀，顿时血流如注。周达雷愣了一下，赶紧跑到门外，拦了一辆的士，将岑涛送到附近的医院，随后走进当地公安机关投案自首。

■据深圳婚姻家庭房产律师潘桂芬



关注三湘都市报微信  
看E报。